

వైభవంగా సలేశ్వరం లింగమయ్య ఉత్సవాలు



లింగాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అప్పారావు చెరువపంట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల నల్లమల అభయారణ్యంలో వెలసిన సలేశ్వరం లింగమయ్య బ్రహ్మేశ్వరాలు సోమవారం వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. సోమవారం తెల్లవారజాము నుంచే భక్తులు అధిక సంఖ్యలో బయలుదేరి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడంతో దట్టమైన నల్లమల అడవి అంతా జన సందోహంతో నిండిపోయింది. భక్తుల ఓం నమశ్శివాయ పంచాక్షరి నామ నినాదాలతో వెళ్తుండడంతో అడవి ప్రతిధ్వనిస్తున్నది. పున్నమి రోజు స్వామివారి సన్నిధానం ఎదురుగా జలపాతం వద్ద పుణ్యస్నానాలు ఆచరించడానికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చే అవకాశాలు ఉండడంతో పున్నమికు ముందు రోజైన సోమవారం అటు రాంపూర్ నుండి ఇటు అప్పారావుపల్లి మీదుగా సలేశ్వరానికి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలి వెళ్లారు. లింగాల నుండి అప్పారావుపల్లి వరకు అర్ధిని బస్సులు నడిపించాల్సి ఉండగా తగినన్ని బస్సులు అందుబాటులో ఉంచలేదని భక్తులు వాపోయారు. లింగాల నుండి అప్పారావుపల్లి మీదుగా గిరిజ గుండాల వరకు ప్రైవేట్ వాహనాలు నడిచాయి. ఎంతో విశిష్టత ప్రాచుర్యం కలిగిన గిరిజ గుండాల వద్ద భక్తులు పర్యాటకులు సేదతీరి గుండంలో స్నానం చేసి శివలింగం వద్ద పూజలు చేశారు. గిరిజ గుండాల నుంచి సుమారు 8 కిలోమీటర్ల దూరం రాళ్లారప్పలు, పొదల మధ్య రాత్రి పగలు కాలినడకన భక్తులు సలేశ్వరానికి వెళ్తున్నారు. వయోలింగభేదం లేకుండా గుంపులు గుంపులుగా వచ్చిపోయే భక్తులతో అడవి తల్లి పులకించి పోతుంటే ఎత్తు పల్లాల మధ్య ఇరుకైన మార్గాలలో భక్తులు నడుస్తూ ఓంకారంతో, శివన మస్తు రణతో అడవంతా మార్మో గింది. మోకాళ్ల కుర్చు అనే దుర్భేద్యమైన గుట్టను ఎక్కడానికి భక్తులు నానా యాతనాలు అనుభవించిన మనసులో శివుని ఆరాధిస్తూనే ప్రయాణం సాగించారు. దారి పొడవునా నీటి



సౌకర్యం లేకపోవడంతో ఆర్డర్లు పెట్టి ఏక బలంగా నాయక చొరవతో గ్రామపంచాయతీ ట్యాంకర్ ద్వారా గిరిజ గుండాల వద్ద నీటి సౌకర్యం కల్పించారు. హైదరాబాద్ విరాట్ ఇంటీరియర్స్ సంస్థ పడవ వార్షికోత్సవం జరుపుకుంటూ గిరిజగుండాల వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడంతో భక్తులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అటవీ శాఖ అధికారులు టోల్ గేటు ఫీజులు వసూలు చేస్తూ భక్తులకు తనిఖీలు నిర్వహించి అటవీ లోపలికి పంపిస్తున్నారు. ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని నిషేధించడంతో గిరిజ గుండాల వద్ద దుకాణాలను అనుమతి ఇవ్వలేదు. దారి పొడవున డ్రమ్ములను ఏర్పాటు చేసి ప్లాస్టిక్ వస్తువులను అందులో వేయాలని అటవీ సిబ్బంది అవగాహన కల్పిస్తూ వస్త్రప్రాణులకు హాని కలగకుండా అటవీ పరిరక్షణ తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అటవీ శాఖ బీట్ ఆఫీసర్ ఖాదర్ బాషా

మిగతా 2లో

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగ్రూంబగ్ ద్వారా నారాయణపేట వసపల్లి

సూర్య సోమ దినపత్రిక
www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 23 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

దిొంగ్ పోషకులతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్

- ఓట్లకోసం బిజెపి తెరపైకి మతోన్మాదం - ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులకు ధీటుగా క్యాంపెన్ - ఎంపి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ సిట్టింగ్ ఎంపి బిఆర్ యస్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి చాపకింద నీరులా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. గడిచిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన అప్పటి పాత కాపు అభ్యర్థులతోనే మరోసారి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి పోటీ పడుతున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఆయన బిజెపి అభ్యర్థి డి.కె. అరుణ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డిని అప్పట్లో ఓడించారు. ఇప్పుడు కూడా వీరే తిరిగి బరిలోకి ఉండడంతో మరోసారి తానే గెలుస్తాననే ధీమ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బిజెపి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు ధీటుగా ఆయన ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ ఐదేళ్ళ కాలంలో ఎంపిగా తాను చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు బిఆర్ యస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తించి ఓటు వెయ్యాలని కోరుతున్నారు. ఇదే సమయంలో ప్రతిపక్షాల అభ్యర్థులను ధీటుగా ఎదురుకుంటూ ఎన్నికల్లో దూసుకెళ్తున్నారు. ఎంపిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసిన వెంటనే మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి అన్ని సెగ్మెంట్లలో సుడిగాలి పర్వటన చేస్తున్నారు. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు డా॥ లక్ష్మారెడ్డి, ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, యస్. రాజేంద్రరెడ్డి, విట్టెం రాంమోహన్ రెడ్డి, అంజయ్య, పట్నం నరేంద్రరెడ్డిలతో కలిసి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అన్ని విధాల బాగుపడింది అన్నారు. తెలంగాణ సమస్యలపై కొట్లాడి ఏకైక పార్టీ బిఆర్ యస్ అని ఆయన



మిగతా 2లో

బిజెపి, బిఆర్ఎస్ మోసపూరిత పార్టీలు

- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మల్లారవిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం - ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: బిజెపి, బిఆర్ఎస్ మోసపూరిత పార్టీల మాటలు నమ్మవద్దని నాగర్ కర్నూల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మల్లారవిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిద్దామని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం వనపర్తి పట్టణం సందీపాల్స్ లో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వనపర్తి పట్టణ, వనపర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు కష్టపడి 25 రోజులు పని చేయండి, మనం వేసే ఓటు మెజారిటీతో అవతల వాళ్లు నామినేషన్ వేయాడానికి కూడా భయపడాలని, నామినేషన్ వేయాలంటే ఒకసారి ఆలోచించుకోవాలని, మేఘారెడ్డి అనే వ్యక్తి ప్రజలకు సహాయం చేసిన వ్యక్తి గాని, చేయించి ఎవరి దగ్గర ఒక్క రూపాయి కూడా తీసుకోలేదని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు దమ్ము ధైర్యం ఉంటే మీరు గుడి ఎక్కండి నేను కూడా గుడి ఎక్కతానని ఆయన సవాల్ విసిరారు. అలా అని ఆరోపణలు చేస్తే సహించేది లేదని ఆయన అన్నారు. అత్యాభిమానం లేని చోట పార్టీ మారడం జరిగిందని, డబ్బుల కోసం గానీ కాంట్రాక్టుల కోసం కానీ పార్టీ మారలేదని ఆయన అన్నారు. ప్రజల బలం, ప్రజల అండదండలతో నాపై ఆత్మవిశ్వాసంతో ప్రజల మన్నలను పొంది 1,07,000 ఓట్లతో నన్ను ప్రజలు గెలిపించారన్నారు. గత పాలకులు ప్రజల సొమ్ము దోచిపెట్టి 27 కోట్ల రూపాయల బిల్లులు పెండింగ్ పెట్టి వెళ్లిపోయారని ఆయన తెలిపారు. మెడికల్ కాలేజీ, ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ లో పనులలో అంతా అప్పులతో నిండిపోయాయని, వనపర్తి చరిత్రకు ఉన్న పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ కి మరమ్మతుల కోసం 22 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయని, అన్ని లెక్కలతో రాజీవ్ చౌక్ వస్తామని ఆయన అన్నారు. కోడంగల్ తర్వాత వనపర్తికి అంత నిధులు తీసుకుని వస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. బీద వర్గాలకు, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు, యువకులకు ఏమి కావాలో అన్ని తెలిసిన వ్యక్తిని, వనపర్తి అభివృద్ధి కొరకు ప్రతి వార్డు వెళ్లి అక్కడ ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకొని, అధికారులతో సంబంధిత శాఖల వారితో మాట్లాడి, పరిష్కారం కోసం చర్యలు చేపట్టామని, వనపర్తిలో కార్యకర్తల దగ్గర చర్చించి అన్ని కమిటీలను వేసి, వనపర్తి అభివృద్ధి కొరకు ఏమి కావాలి, ఏం తేవాలని చర్చిస్తానన్నారు. నేను ఎన్నికల



మిగతా 2లో

రైతులు దళారీలను ఆశ్రయించి మోసపోవద్దు

- రాష్ట్ర అబ్బాలి శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

వీపనగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: రైతులు ఆరు కాలం కష్టపడి పండించిన పంటను దళారులకు అమ్మి మోసపోకూడదని ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసిందని రైతులు తమ పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లోని విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ మరియు సాంస్కృతిక పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని కల్వరాల గ్రామ శివారులో నూతనంగా నిర్మించిన భాగ్యలక్ష్మి రైస్ మిల్లు ను మంత్రి జూపల్లి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా ఎంపీటి.సి.ల ఘోరమ్ అధ్యక్షులు ఇంద్రకాంత్ వెంకటేష్, మండల రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు నారాయణరెడ్డి, వల్లభాపురం,కాల్వరాల మాజీ సర్పంచ్ లు రవీందర్ రెడ్డి, హుస్సేన్, నాయకులు నరసింహ, పెద్ద వెంకటేష్, చక్ర వెంకటేష్, వెంకట్రాజయ్య, పూరి శేఖర్, పెంటయ్య, గోపి, మహేష్ నాయుడు తదితరులు ఉన్నారు.



సాంతగూటికి చేరుకున్న ధన్వాడ మండల జడ్పీటీసీ

విమల అంజి యాదవ్

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో బీజేపీ జాతీయ ఉప అధ్యక్షురాలు మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి డి.కే. అరుణమ్మ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీలో చేరిన ధన్వాడ మండల జడ్పీటీసీ విమల అంజి యాదవ్



గురుకుల పాఠశాలకు 12 మంది విద్యార్థులు ఎంపిక

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ :

గోపాలపేట మండలం మున్నూరు యుపిఎస్ పాఠశాల 12 విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ఎంఈఓ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు గ్రామానికి చెందిన యుపిఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులు ఐదో తరగతి చదివేందుకు గురుకుల పాఠశాలకు ఎంపిక కావడం పట్ల ఎంఈఓ తో పాటు పాఠశాల హెచ్ఎం ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అభినందించారు.



సీఎం సభను విజయవంతం చేద్దాం

- కాంగ్రెస్ నాయకులు మండ్ల దేవన్న నాయుడు

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీజేపీపై మండల కేంద్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించే భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ఉద్యమకారుడు, కాంగ్రెస్ నాయకుడు వాల్మీకి నేత మండ్ల దేవన్న నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంటు ఎలక్షన్ లలో భాగంగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ మల్లు రవిని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నియమించింది, మంగళవారం నామినేషన్ వేయడం జరుగుతుంది, ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి హాజరవుతున్నారు అన్నారు. బీజేపీపై మండల కేంద్రంలో సాయంకాలం 3 గంటలకు భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ బహిరంగ సభకు ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.



కొనసాగుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కేంద్రంలోని 4వ వార్డు, బాలనగర్ లలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటి ఇంటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు మీ అమూల్యమైన ఓటు వేయాలని ఓటర్లను కోరారు. ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ లాంటి విద్యావంతులు గెలిస్తే పార్లమెంటులో రైతుల కోసం, పేద విద్యార్థులు అత్యున్నత స్థాయిలో చదువుకొనుటకు, కుంటుపడిన వైద్యాన్ని వైద్య రంగాన్ని మెరుగుపరచుటకు, తెలంగాణకు రావాల్సిన ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను నేరుగా ప్రజలకు చేరుటకు మేధావి అయిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పని చేస్తాడని కావున ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను, ఓటర్లను కోరారు. పలుస రమేష్ గౌడ్ తో పాటు బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి గంధం వరం జ్యోతి, నీల స్వామి, కౌన్సిలర్ పెండెం నాగన్న యాదవ్, యువత అధ్యక్షులు సూర్యవంశం గిరి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బాలరాజు, స్టార్ రహీం, సదుర్ల రమేష్, పోతులపల్లి వెంకటేష్, జోయట్, డి దాసేలు, సునీల్ వాల్మీకి, నందిమల్ల రవి, గోర్ల చంద్రయ్య, ఇంతియాజ్, తోటశ్రీను, సూగురు నరేందర్లు ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను విజయవంతం చేయండి

శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్: శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరూ పార్లమెంటు ఎలక్షన్ లో భాగంగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ మల్లు రవి మంగళవారం నాడు నామినేషన్ వేయడం జరుగుతుంది. నామినేషన్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొంటున్నారు అని శ్రీరంగాపూర్ కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షుడు రాములు యాదవ్ ప్రకటనలో తెలిపారు. నామినేషన్ కార్యక్రమం అనంతరం బీజేపీపై మండల కేంద్రంలో మధ్యాహ్నం 3:00 గంటలకు భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేశారు. బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయడం కోసం శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాములు యాదవ్, శ్రీరంగాపూర్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి కోరారు.



పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఆర్.ఎన్.పి, మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

రేవల్ల మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ రేవల్ల మండల కేంద్రం, బండరాయి పాకుల గ్రామాల్లో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేస్తూ అమూల్యమైన ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అడగడం జరిగింది. ఈ ప్రచారానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు జరగబోయే ఎన్నికలు దేశాన్ని నడిపే ఎన్నికలు, దేశం నడపడం అంటే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు చూసే ఎన్నికలు, సర్పంచ్, ఎంపిటిసి, శాసనసభ ఎన్నికల కంటే విదేశాల్లో అత్యున్నత స్థాయిలో జరిగేటవంటి విధానమైన వంటి పార్లమెంట్లో జరుగుతాయి, కాబట్టి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ లాంటి విద్యావంతులు గెలిస్తే, పార్లమెంట్ లో రైతుల కోసం, పేద విద్యార్థుల అత్యున్నత స్థాయిలో చదువుకొనుటకు, కొంటుపడిన వైద్యాన్ని, వైద్య రంగాన్ని మెరుగుపరచుటకు తెలంగాణకు రావలసిన ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను నేరుగా ప్రజల చేరుటకు మేధావి అయిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపించాలని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కోరారు, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఆ రెండు పార్టీలు ఒకటే, ఆ పార్టీలకు ఓటు వేస్తే మన గుంత మనమే తోడుకున్నట్లు అవుతుందని, దేశంలో బీజేపీ పార్టీ భయంకరమైనది ఓటు ఎవరు కూడా వేయకూడదు అని, ఆ రెండు పార్టీలను బొంద పెట్టడానికి జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో ఓట్లు వేసి నన్ను ఢిల్లీకి పంపించారంటే, ఢిల్లీ నుంచి రావాల్సిన మన రాష్ట్రానికి అన్ని పథకాలను తీసుకొస్తానని ఆయన శపథం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సేనాపతి, జడ్పీటీసీ భీమయ్య, మండల సీనియర్ నాయకుడు శివరాం రెడ్డి, దొడ్ల రాములు, లక్ష్మణ్, వెంకటయ్య, శ్రీరాములు, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రధాని నరేంద్రమోడీతో దేశం మరింత అభివృద్ధి - బీజేపీ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మరోసారి నరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి అయితే మన దేశం సురక్షితంగా ఉండి మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ చౌక్ లో వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్నర్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ న గజపాలతో వనపర్తి బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చురామ్ సత్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా అధ్యక్షుడు నారాయణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భరత్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ చిన్న, సన్నకారు రైతులకు ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి యోజన పథకం ద్వారా రూ.6వేలు ఇచ్చారని, చేతి వృత్తులు చేసుకునే వారికి ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పథకం ద్వారా రూ.3లక్షల వరకు చేయూతనందిస్తున్నారన్నారు. మోడీ చొరవతో ప్రపంచంలోనే మన దేశం డిజిటలైజేషన్లో ముందుంది, రానున్న రోజుల్లో అనేక రంగాల్లో యువతను ప్రోత్సహిస్తూ నిరుద్యోగ సమస్యకు పరిష్కారం చూపనున్నారని అన్నారు. బీజేపీ పట్ల ప్రజల నుండి అపూర్వ స్పందన వస్తుందన్నారు. సామాన్య ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేసే ఏకైక పార్టీ బీజేపీ అని అన్నారు. కరోనాకాలంలో ఉచిత రేషన్ ఇచ్చిన ఘనత నరేంద్ర మోడీ దేవని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 400లకు పైగా ఎంపీలు గెలిచే స్థానాల్లో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం 2లక్షలకు పైగా మెజార్టీతో గెలుపు ఉండబోతుందని అన్నారు. కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓట్లు వేసి తనను గెలిపిస్తే నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. వనపర్తి ఇన్ఫర్స్, రాష్ట్ర ఓబిసీ అధికార ప్రతినిధి శ్రీశైలం, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వెంకటరెడ్డి అయ్యగారి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మారుతి, కౌన్సిలర్ రాములు అలివేలమ్మ, బండారు కుమారస్వామి, చిత్తూరి ప్రభాకర్, పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ ప్రవీణ్, వనపర్తి జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ గౌడ్, వనపర్తి బీజేపీ ఎద్దుల రాజు, బీజేపీ నాయకులు బూత్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



అరుణమ్మ సమక్షంలో ధన్వాడ జడ్పీటీసీ విమల అంజి యాదవ్ బీజేపీలో చేరిక

నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో పాలమూరు లోక్ సభ అభ్యర్థి అఖిలభారతీయ జనతా పార్టీ ఉపాధ్యక్షురాలు డి.కే. అరుణమ్మ సమక్షంలో, గతంలో ధన్వాడ జెడ్పీటీసీ గా బీజేపీ తరపున ఎన్నికైన బీఆర్ఎస్ లో చేరిన శ్రీమతి విమల అంజి యాదవ్ తమ అనుచరులతో కలిసి సోమవారం భారతీయ జనతాపార్టీలో చేరారు వారిని పార్టీలోకి అరుణమ్మ గారు సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన శ్రీమతి విమల, అంజి యాదవ్ ఢిల్లీలో మోడీ నాయకత్వంలోని భాజపా ప్రభుత్వం మళ్లీ వస్తేనే మనకు ఉనికి మిగులుతుందని ప్రపంచంలోనే పెద్ద దేశంగా ఆవిర్భవించబోతున్న ప్రసాద్ తరుణంలో మోడీ మరోసారి పూర్తి కోరికతో ఉన్న మమ్మల్ని పార్టీలోకి ఆహ్వానించి ఆదరించబోతున్న అరుణమ్మ మరియు జిల్లా రాష్ట్ర పధాధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నామని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన చేరిక కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు నాగరావ్ నామాజి గారు కొత్త కాపు రతం గి పాండు రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు పి రామచంద్రయ్య సుంకు ఉమేష్ గారు గోవర్ధన్ గౌడ్ జిల్లా అధ్యక్షులు పగుడాకుల శ్రీనివాస్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ జీతే నర్సింహులు యాదవ్ సత్య యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మరొక్కసారి మోడీ కోసం జిల్లాలోని పార్టీ కార్యకర్తలు ఈ 21 రోజులు పూర్తి సమయాన్ని ఇచ్చి పార్టీకి పునాదులను బలపరచాల్సిందిగా జిల్లా రాష్ట్ర నాయకులు కార్యకర్తలను కోరినారు. అరుణ్ అమ్మ మాట్లాడుతూ, రోజురోజుకు పాలమూరులో కమలం వికసించే రోజు కార్యకర్తల్లో మరింత ఉత్సాహం పెరుగుతుందని ఈ ఉత్సాహాన్ని విజయం చేరేవరకు కొనసాగించాలని కార్యకర్తలను కోరారు.



జాంషా తాండ 150 మంది బి ఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ లో చేరిక

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలం బుద్ధారం జాంషా తాండ కు చెందిన దాదాపు 15 మంది బి ఆర్ ఎస్ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే మెగా రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారిని కందువా కప్పి ఆహ్వానించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మెగా రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అందర్నీ కలుపుకొని పోయే పార్టీ అని కన్నతల్లి లాంటిదని ఇందిరమ్మ కాలం నుంచి నిరుపేదలైన గిరిజనల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో అభివృద్ధి పథకాలు చేపట్టింది ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు కలిసికట్టుగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి పనిచేయాలని అందరూ ఒకే తాటిపై ఉంటే అభివృద్ధి తో పనులు ముందుకు సాగుతాయి అన్నారు బుద్ధారం రిజర్వాయర్ ఏర్పాటు భూములు కోల్పోతున్న రైతుల వివరాలను ఇప్పటికే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లిన ఎవరికి ఎక్కడ ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అందరికీ సమన్వయం జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే వివరించారు బుద్ధారం శివారు తాండాలలో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న గుర్తించి వెంటనే పరిష్కరించుకుందామని తెలిపారు పదేళ్ల బి ఆర్ఎస్ పాలనలో కేవలం హామీలు ఇచ్చారు తప్ప ఎక్కడ అమలు చేయలేదని కమిషన్ వచ్చే పనులపై దృష్టి సారించాలి తప్ప గ్రామాల సమస్యలను గాలికి వదిలేసారని ఆయన అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పర్యతాలు ఉమ్మడి మండలాల ఇన్చార్జి సత్య శివారెడ్డి బుద్ధారంమాజీ సర్పంచ్ జంషా నాయక్ చంద్రయ్య పెంటారాపు కోటీశ్వర్ రెడ్డి కోదండన్ శంకర్ నాయక్ నరేందర్ గౌడ్ మధుకర్ హన్మియా నాయక్ రవీందర్ తదితరులున్నారు.



వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: అలంపూర్ మున్సిపాలిటీలోని అంబేద్కర్ కాలనీలో జరిగిన ఓ వివాహ వేడుకలలో అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయుడు పాల్గొని



దంపతులను ఆశీర్వదించారు. అంబేద్కర్ కాలనీలో చంద్రశేఖర్ మౌనిక దంపతులు ఒకటి అవడంతో వారిని ఎమ్మెల్యే విజయుడు ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాలనీలో ఉన్న కొంతమంది టీఆర్ఎస్ నాయకులు అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయ్ తో పాటు దంపతులను ఆశీర్వదించడం జరిగింది. సోమవారం రోజు ఈ వేడుకలతో పాటు పలు వివాహ వేడుకలలో పాల్గొని వారి నూతన దంపతులను ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆనిల్ మునిస్వామి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పసుపు బండారు మహోత్సవంలో పాల్గొన్న బండల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

ధరూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో కురువ సామాజిక పర్వానికి చెందిన ఆదికొండ గోత్రం వాళ్లు నిర్వహించిన పసుపు బండారు మహోత్సవంలో



పాల్గొని అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన భీమ లింగేశ్వర గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన కాంగ్రెస్ లీడర్ బండల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా కుల పెద్దలు కురువ తిప్పన్న, పెద్ద కిష్టన్నలు ఆయనకు పసుపు అంటించి శాలువాపూరమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జాకీర్, రాజారెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ సవరన్న, రంగేష్, మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన తాటికుంట గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

- పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు తిరుపతయ్య



గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : గద్వాల పట్టణం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తాటికుంట గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉప సర్పంచ్ వీరేష్ నాయకులు మధుసూదన్ గౌడ్, సోమన్నభాస్కర్, ప్రకాశ్, రవి కుమార్, నారాయణ తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు తిరుపతయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి కున్నారూ... రాసున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలలో అభ్యర్థి గెలుపుతో పాటు, గద్వాల ప్రాంత అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఆంజనేయులు, పెద్దపల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి, పెదొడ్డి రామకృష్ణ, పేక్షవాలి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాము, జంగం శేఖరయ్య ఉన్నారు.

లింగంపల్లి పాఠశాలకు పూర్వవిద్యార్థులు బేంచీల వితరణ

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : నవాబ్ పేట మండల పరిధి లోని లింగం పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు 2001-



02 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న పాఠశాలకు ఎంతో కొంత సహాయం అందించాలని సదుద్దేశ్యంతో 40వేల రూపాయల విలువైన బేంచీలను తయారు చేసి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఉపాధ్యాయుల బృందం ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయుడు ఉపాధ్యాయులు మహిళా అధ్యక్షురాలు లక్ష్మమ్మ పూర్వ విద్యార్థులు సుధాకర్ వజీర్ రాఘవేందర్ సద్భణ పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీలో పదవి కోసం ప్యాకేజీ ఇచ్చి పదవులు అనుభవించిన మీరు డీకే అరుణని విమర్శించే స్థాయి మీదికాదు

- బీసీల ముసుగులో కాంగ్రెస్ నాయకులను తన్నడం
- జడ్పీ చైర్మన్ గా ఉండి గత ప్రభుత్వంలో కురువ యాదవులకు ఏం చేశారు
- కురువ, యాదవులు డీడీలు కట్టి మీ చుట్టూ తిరుగుతున్నప్పుడు గుర్తుకు రాలేదా బహుజనులు
- జడ్పీ చైర్మన్ ఉండి ఏ ఒక్క పాఠశాల కాంపౌండ్ వాల్ కట్టించారా

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : గద్వాల పట్టణంలోని డీకే బంగాలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బిజెపి నాయకులు బలగేర శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ గద్వాలకు మీరు ఏమి అభివృద్ధి చేశారని డీకే అరుణ గురించి మాట్లాడుతున్నారు. డీకే అరుణ గురించి మాట్లాడే హక్కు మీకు లేదు డికి అరుణ గురుంచి గద్వాల ప్రజలకు తెలుసు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో పదవి కోసం ప్యాకేజీ ఇచ్చి పదవులు అనుభవించిన మీరు డీకే అరుణ నివిమర్శించే స్థాయి మీదికాదు. బీసీల ముసుగులో కాంగ్రెస్ నాయకులను తన్నడం జడ్పీ చైర్మన్ గా ఉండి గత ప్రభుత్వంలో కురువ యాదవులకు ఏం చేశారు. కురువ, యాదవులు డీడీలు కట్టి మీ చుట్టూ తిరుగుతున్నప్పుడు గుర్తుకు రాలేదా బహుజనులు. బిఆర్ఎస్ అప్పటి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మానపాడు మండలంలో 150 ఎకరాలు బహుజనుల భూములను ఒత్తిడి చేసి తీసుకుంటుంటే ఎక్కడ కూడా బహుజనుల తరపున మాట్లాడలేదు. నీవు జడ్పీ చైర్మన్ గా ఉన్నప్పుడు అలంపూర్ అలయ కమిటీ చైర్మన్, గ్రంథాలయ కమిటీ చైర్మన్ పదవులు అగ్రకులాల వారికి ఇచ్చినప్పుడు బహుజనులు కనపడలేదా అని అన్నారు. జడ్పీ చైర్మన్ ఉండి ఏ ఒక్క పాఠశాల కాంపౌండ్ వాల్ కట్టించారా తొలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో డికి. సత్యా రెడ్డి మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నిలబడితే తెలంగాణ పార్టీ నమ్మిన సిద్ధాంతం కోసం తండ్రి కి వ్యతిరేకంగా పని చేసిన డికి. భరత్ సింహ రెడ్డి ప్యాకేజీలతో పదవులు తెచ్చుకున్న మీరు డీకే బంగా ను విమర్శించేది. మీ నాయకురాలు నిజంగా ఒక నీతి గల రాజకీయాలు చేయాలనుకుంటే మొదట జడ్పీ చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేసి పూర్తి స్థాయిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలిగా మారండి. అప్పుడు మీరు మాట్లాడుదురు. బోయ వాళ్ళికులను మోసం చేసింది జడ్పీ చైర్మన్ సరిత. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి ప్యాకేజీలు ఇచ్చి జడ్పీ చైర్మన్ అయిన సరిత ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఉంటే ఇంకో బీసీ బిడ్డ బోయ వాళ్ళికులకు పదవి వచ్చేది. మా డీకే అరుణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎంఎల్ఎ గా ఓడిన తరువాతనే బిజెపి పార్టీలోకి వెళ్ళింది, మీ నాయకురాలిలా ఒక పార్టీలో గెలిచి పదవి అనుభవిస్తూ ఇంకో పార్టీలో టికెట్ తెచ్చుకొని రాజకీయాలు చెయ్యలేదు అని గుర్తుంచుకోండి. నీతి గల రాజకీయాలు చేసే అలవాటు డీకే అరుణ ది, అందుకే ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఫైర్ బ్రాండ్ అయ్యింది, ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎవ్వడు వేలెత్తి చూపే ధైర్యం కూడా చెయ్యలేరు అన్నది వాస్తవం, మీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని అడగండి అరుణ అంటే ఏంటో చెప్పడు. అంతే కాని ప్రతి సారి డీకే అరుణ గురించి మాట్లాడితే ఊరుకునే సమస్య లేదు. ప్యాకేజీలు ఇచ్చి పదవులు తెచ్చుకుని అనుభవిస్తారా కానీ, డికి. అరుణ ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు తో అభివృద్ధి చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవికుమార్ ఎక్సీటీ, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ రామాంజనేయులు, జిల్లా అధ్యక్షుడు దాసు, మండల అధ్యక్షుడు నాగప్ప, బాలేశ్వర్ రెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, ఓంకార్ తదితరులు ఉన్నారు.



శ్రీశ్రీశ్రీ ఆంజనేయం స్వామి దేవాలయంలో, ధ్వజస్తంభం, బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠ, నవగ్రహాలు ప్రతిష్ఠ మహోత్సవము పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

ధరూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని మార్లబీడు గ్రామంలో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం ధ్వజస్తంభం, బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠ, నవగ్రహాలు, ప్రతిష్ఠ మహోత్సవము కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం ధ్వజస్తంభం, నవగ్రహాలు బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠలు సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో బడి, గుడి తప్పనిసరిగా ఉండాలి గ్రామంలో దేవాలయాలు ఉండడం వల్ల ప్రజలలో భక్తి శ్రద్ధలతో దేవుని పూజించడం వల్ల శాంతి నెలకొల్పే గ్రామంలో అందరూ కలిసి మెలిసి ఉండాలి దేవాలయ అభివృద్ధి కోసం ఏ విధంగా పాటుపడుతున్నారు. అదేవిధంగా గ్రామ అభివృద్ధికి కూడా ప్రతి ఒక్కరూ కలిసి మెలిసి ఐక్యతతో ఆ దైవ అనుగ్రహంతో గ్రామ, అభివృద్ధి చెందాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను తెలిపారు. గ్రామంలో పండగ వాతావరణం నెలకొల్పాలని జరిగింది. గ్రామంలోని రైతులకు అభివృద్ధి చెందాలి పాడి పరిశ్రమ పరంగా అన్ని రంగాలలో గ్రామం అభివృద్ధి చెందాలి. ప్రజలందరికీ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా స్వామివారిని కోరుకోవడం జరిగినది తెలిపారు. హిందూ ధర్మాన్ని కాపాడాలి హిందువునని గర్వించు హిందువుగా జీవించు ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్ వైస్ ఎంపీపీ సుదర్శన్ రెడ్డి మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు డి.ఆర్ విజయ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శ్రీరాములు, రాఘవేంద్ర రెడ్డి ఆనంద్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు , నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్నేషనల్ ఎర్త్ డే ' జరిపిన -సన్ షైన్ స్కూల్

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కేంద్రం లోని స్థానిక సన్ షైన్ స్కూలు నందు, సోమవారం 'ఇంటర్నేషనల్ ఎర్త్ డే' పురస్కరించుకుని, ఉదయం 8.30ని.లకు చౌక్ సెంటర్



నుండి చిట్టెం నర్సిరెడ్డి సర్కిల్ వరకు విద్యార్థులు, స్కూల్ యాజమాన్యం ర్యాలీని నిర్వహించారు. ' సేవ్ ఎర్త్ -సేవ్ లైఫ్' అనే నినాదంతో స్కూల్ విద్యార్థులందరూ నినాదిస్తూ ర్యాలీ చేశారు. భూమిని ఏం చేసినా అది ఎప్పుడూ మానవుల మంచినే కోరుకుంటుంది. పర్యావరణాన్ని నాశనం చేసినా మనం కడుపు నిండా తినేందుకు మనకు అన్నం పెడుతుంది పుడమి అలాంటి పుడమిని స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం మనుషులు నాశనం చేస్తున్నారు. దీంతో పర్యావరణంలో మార్పులు వస్తున్నాయి. పర్యావరణ పరిరక్షణపై అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రతి సంవత్సరం ఏప్రిల్ 22న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎర్త్ డే జరుపుకొంటారు. ఇదే రోజును అంతర్జాతీయ మదర్ ఎర్త్ డే అని కూడా పిలుస్తారు. ఈ భూమిపై ఉన్న సమస్త జీవరాశుల మనగడకు మనవంతు కృషి చేద్దాం, రేపటి తరం కోసం కాపాడుకుందాం. ఈ సృష్టిలో అద్భుతమైన పుడమిని కాపాడుకుందాం. భూ మాత ఎల్లప్పుడూ మనకు జీవితంలో అన్ని సౌకర్యాలు, అవసరాలను అందిస్తుంది. ఇది ప్రతి ఒక్కరిని తల్లిలా చూస్తుంది. మనం కూడా భూమిని రక్షించాలి, సాధ్యమైనంత జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలి. కాలాప్యాన్ని నియంత్రించి, చెట్లను నాటడం ద్వారా భూమిని రక్షించుకుందామని ప్రతిజ్ఞ ప్రతి ఒక్కరు చేయాలి. భూమిని జాగ్రత్తగా చూసుకోవడం ద్వారా భూ తల్లికి మన కృతజ్ఞతలు తెలియజేయాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్, అడిషనల్ కలెక్టర్లు, ట్రైన్ కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్పీ, డీఈవో, ఆర్డీఓ, ఆర్డీవో అధికారులకు, విద్యార్థులతో ఇండోర్ మొక్కులను బహుమతిగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూలు విద్యార్థులతో పాటు, సన్ షైన్ పాఠశాల సంబంధించిన టీచర్లు, ప్రిన్సిపాల్ సాధన, కరస్పాండెంట్ అభిలాష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళాకారుల ప్రచార వాహనాన్ని జెండా ఊపి ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తరపున గద్వాల నియోజకవర్గంలో ప్రచారానికి సంబంధించిన కళాకారుల వాహనాన్ని క్యాంపు కార్యాలయ ఆవరణలో ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, జెడ్పీటీసీ రాజశేఖర్, వైస్ ఎంపీపీ సుదర్శన్ రెడ్డి ధర్మారా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు డి.ఆర్ విజయ్, మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ నెంబర్ మోబిన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సతీష్, వంట భాస్కర్, మోబిన్, పవన్ యాదవ్, ఈశ్వర్, మన్యం, ప్రదీప్, కళాకారులు చరణ్ బృందం నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అరుణమ్మ గెలుపు పాలమూరు అభివృద్ధికి మలుపు - బజెపి మీడియా కన్వీనర్ రాజా గౌడ్



మక్తల్, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా మక్తల్ మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డు కొత్త గార్లపల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిజెపి తరపున పాలమూరు యం.పీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న డి.కే.అరుణను భారీ మెజారిటీతో గెలవాలని ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి బిజెపి ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తూ డి.కే అరుణను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు ప్రధాని మోడీ నాయకత్వాన్ని దేశ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని పాలమూరు యం.పి అభ్యర్థిని గెలిపించాలని బాధ్యత మాన అందరిపైన ఉందని ప్రస్తుతం గ్రామస్థాయిలో ఉన్న ప్రతి అభివృద్ధి పనులు కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులేనని మరియు భారత్ రక్షణ రంగా వ్యవస్థ దృఢంగా ఉండటానికి ముఖ్య కారణం మోడీ ప్రభుత్వం అని గ్రామ ప్రజలకు ఇంటింట తిరిగి ప్రచారం చేశారు గత ప్రభుత్వాలు అరవై సంవత్సరాలు చేయలేని పనులు 370 ఆర్థిక.రామమందిరం. త్రిబుల్ తలక్ వంటి కఠినమైన నిర్వహణలను మోడీ ప్రభుత్వం కేవలం పది సంవత్సరాలలో చేసి అమలుపరిచిందని బిజెపి కార్యకర్తలు బిజెపి మీడియా కన్వీనర్ రాజా గౌడ్, గ్రామస్థులకు వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు రమేష్ అంజి మహాదేవ్ అంజప్ప రాజు చిన్న అంజి సంతోష్ శివ నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిత్వ వికాసంతో ఉజ్వల భవిష్యత్తు



మహబూబ్ నగర్ పియు మేజర్ న్యూస్ : వాణిజ్య శాస్త్ర విభాగం, పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలో సోమవారం ఎం కం విద్యార్థుల కోసం “ పరిశోధనా పద్ధతి మరియు ప్రాజెక్ట్ నివేదిక “ అనే అంశంపై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యవక్తగా ఆచార్య. ప్రశాంతాత్మ విశాంత ఆచార్యులు, ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం వారు పరిశోధన యొక్క ప్రాముఖ్యతను, విద్యార్థులు పరిశోధనపై 3 దృష్టిని కేంద్రీకరిస్తే వారు నిజజీవితంలో ఏవిధంగా వారి ఆలోచనా సరళి మరియు విశ్లేషణ శక్తి పెరగటంలో తోడ్పడుతుందో వివరించారు. విద్యార్థి దశనుంచే ఈ రకమైన వ్యక్తిత్వం పెంపొందించుకుంటే వారి భవిష్యత్తు ఉజ్వలంగా ఉంటుందని, వానిజ్య రంగంలోని మార్పుల కనుగుణంగా నూతన అంశాలపై పరిశోధనలు ఏ విధంగా చేయాలో వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాణిజ్య శాస్త్ర విభాగధిపతి డా. అనురాధారెడ్డి, రంగప్ప, సూరేష్, వెంకటేశ్ మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు కనీస మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : మే 13న జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు కనీస మౌలిక సౌకర్యాలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ఆదేశించారు. సోమవారం పెద్ద మండలి మండల పరిధిలోని జగత్పల్లి, మణిగిల్ల గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న 81, 82, 79, 80 నెంబర్ పోలింగ్ స్టేషన్లను సందర్శించారు. ఆయా పోలింగ్ స్టేషన్లలో ఓటర్ల జాబితాలను పరిశీలించారు. బి.ఎల్వో వద్ద ఉన్న ఓటరు జాబితాను పరిశీలించారు. డూప్లికేట్ ఓట్ల తొలగింపు, 85 సంవత్సరాల వయస్సు పూర్తి అయిన వారు, దివ్యాంగుల పేర్లు గుర్తించి మార్కింగ్ చేసిన వివరాలను పరిశీలించారు. పోలింగ్ స్టేషన్లలో కనీస మౌలిక సదుపాయాలు(త్రెల్లు, ఫాన్లు, తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు) ఉండాలని ఆదేశించారు. ఎన్నికలను పక్కంపెట్టి నిర్వహించే దిశగా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మణిగిల్ల గ్రామ శివారు లో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించారు. కొనుగోలు కేంద్రానికి వచ్చే రైతులకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలని కేంద్రం ఇంచార్జి కి సూచించారు. రైతులకు ధాన్యానికి కనీస మద్దతు ధర కల్పించాలని సూచించారు. కొనుగోలు అనంతరం 24 గంటల్లో ట్యాబు ఎంట్రీ చేసి సకాలంలో రైతులకు నగదు అందేలా చూడాలన్నారు. ఏవైనా సమస్యలుంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకు రావాలన్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సందర్శన పెద్ద మండలి మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో రికార్డులను పరిశీలించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో చికిత్స కై వచ్చిన రోగులను, ఆసుపత్రి పనితీరుపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రికి ప్రతిరోజు రోగులు ఎంతమంది వస్తున్నారు. ఇన్ పేషంట్స్ వారి గురించి లాకబు చేశారు. తదుపరి ఫార్మసీ స్టోర్ ను పరిశీలించారు. అత్యవసర మందుల నిల్వలు సరిగా మైంట్ చేయాలని సూచించారు. ఆస్పత్రికి వచ్చిన రోగులకు ల్యాబ్ లో వరీక్షలు చేసిన అనంతరం రిపోర్టులు సకాలంలో అందజేయాలని తెలిపారు. వైద్య సిబ్బంది నిత్యం అందుబాటులో ఉండి ప్రజలకు వైద్యం అందించాలని సూచించారు. వేసవిలో వడదెబ్బ తగలకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వోఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, మందులు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఎమ్మార్వో వెంకటేశ్వర్లు, వైద్యధికారి సాయి ప్రసాద్, ఎన్నికల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాలమూరును అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత నాది : కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి

మక్తల్, మేజర్ న్యూస్: మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి నేతృత్వంలో చిన్నపూర్ల గ్రామంలో యూజీ సర్పంచ్ రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిజెపి పార్టీకి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు యం.పి అభ్యర్థి చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి సమక్షంలో కందువా కప్పుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...10 ఏండ్ల బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీల నిర్లక్ష్యం నీడలో పాలమూరు ప్రాంతం మగ్గిపోయిందని ఏనాడు బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీల నాయకులు గెలిచి ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పనిచేయలేదని కేవలం భూకబ్బాలు, దోపిడీ, అవినీతి, అక్రమాలే చేశారని అన్నారు. ఇప్పుడు కూడా బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీల ద్వారా వైఖరి ఒక్కటేనని విమర్శించారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు పాలమూరు ప్రాంతాన్ని 10 ఏండ్లు అణిచివేతతో రౌడీయిజం చేస్తూ లిక్కర్, కల్లీకల్లు ఏర్పై పారించి పాలమూరు ప్రగతిని బొందపెట్టిన ఘన చరిత్ర బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలకే దక్కిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆనాటి నుండి నేటి వరకు పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో సాగునీటి ప్రాజెక్టులను రూపొందించి సాగునీరు అందించి సాగుబడిని పెంచి రైతులను రారాజు ను చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కుతుందని చల్లా తెలిపారు. పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధిని చేసే చిత్తశుద్ధి, విశ్వాసం కాంగ్రెస్ పార్టీకే ఉన్నదని బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలతో అగమైనా అభివృద్ధికి స్పృహలేక వున్నారని నవ అభివృద్ధి వైపు అడుగులు వేసేందుకు తనను ఆశీర్వదించి ఎంపీ అభ్యర్థిగా గెలిపించాలన్నారు అభివృద్ధిలో పాలమూరు ప్రాంతాన్ని అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దుతానని అయిన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బాలకృష్ణారెడ్డి, సిద్ధార్థ రెడ్డి, విగ్నేశ్వర్ తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోమవారం వరకు 9 నామినేషన్లు దాఖలు : కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ లోక్ సభ (12) %రాజ%, పార్లమెంటు ఎన్నికల నామినేషన్ల ప్రక్రియలో భాగంగా నాగర్ కర్నూల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గ స్థానానికి నాలగవ రోజు సోమవారం ఆరు (06) నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యాయని రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్, తెలిపారు. 01)పిరమిడే పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా అభ్యర్థిగా ప్రసంగి 78% ఒక సెట్టు నామినేషన్ పత్రాలు, 02) అలయన్స్ ఆఫ్ డెమోక్రటిక్ రిఫార్మ్స్ పార్టీ (ఆడార్ పార్టీ) అభ్యర్థిగా అంబోజు రవి78% ఒక సెట్టు నామినేషన్ పత్రాలు, 03)ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మల్లు రవి తరపున వారి సతీమణి రాజు బిన్నీ దేవి మల్లు, రెండవ సెట్టు నామినేషన్ పత్రాలు, 04)భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థిగా రేపల్లె శివ (ఆర్.ఎస్) ప్రవీణ్ కుమార్, 78% రెండవ సెట్టు నామినేషన్ పత్రాలు, 05)భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థిగా పోతుగంటి రాములు, 78%.. ఒక సెట్టు నామినేషన్ పత్రాలు, 06)భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థిగా పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్, 78%. రెండవ సెట్టు నామినేషన్ పత్రాలు, దాఖలు చేశారని వివరించారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ స్థానానికి ఇప్పటివరకు మొత్తం 09 నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యాయని రిటర్నింగ్ అధికారి కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్, తెలిపారు.

పాలమూరు పార్లమెంట్ స్వతంత్ర

అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన రామలింగం

మక్తల్, మేజర్ న్యూస్: నాతో డబ్బు లేదు సాధ్యమైనంత వరకు పోరాడుతా.. విలువలతో కూడిన రాజకీయాల చేసేందుకు నవ యువత ముందుకు రావాలి అని ప్రస్తుత రాజకీయాల రోజురోజుకు దిగజారిపోతున్నాయి. పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే ప్రజాస్వామ్య మనుగడ ప్రమాదంలో పడుతుంది. దిన్ని మార్చడం ఒక్క యువతతోనే సాధ్యం. తాను అన్ని ఆలోచించుకునే నామినేషన్ వేశాను అని పార్లమెంట్ స్వతంత్ర అభ్యర్థి రామలింగం అన్నారు. లోక్ సభ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో తిరుగుతూ యువత ఆలోచించేలా చేస్తానన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ స్థానానికి సోమవారం స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ రామలింగం. నేటి యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలని అవసరం ఉందని ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేసే ఆశీర్వదించాలని రామలింగం అన్నారు.



విలేకరులు కావాలేను
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక
సూర్య లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు
నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అచ్చంపేట, టౌన్, రూరల్, చారగొండ, బల్లార, అనూబాద్, మేనేజియర్, కాల్లాపూర్, పెంట్లవెల్లి, పెద్దకాత్తిపల్లి, కాడేరు, తాడూరు, పీదర, ఉప్పీనుంట్ల
ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
9059897456, 9440126456